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Az L-mobile optimalizálja a raktár, a gyártás, a szerviz és az értékesítés üzleti folyamatait. Az optimalizálás-

hoz mobil kiegészítő megoldásokat kínálunk az ERP-rendszerekhez, amelyekkel az úton lévő, vagy a 

cégen belül gyakran mozgó munkatársakat mobilizálni lehet. Az értékesítők, szerviztechnikusok, sofőrök, 

raktárosok, vagy az üzemben dolgozók a mobil eszközökön bármikor és bárhonnan hozzáférhetnek az 

ERP-rendszer adataihoz, és a munkájuk elvégzését is közvetlenül az eszközön dokumentálhatják.

Kínálunk késztermékeket, illetve testreszabott, egyedi célmegoldásokat is, az utóbbiakat professzionális 

projektmenedzsmenttel. Az L-mobile bármilyen IT-környezethez illeszthető, függetlenül attól, hogy ügyfe-

leink melyik ERP-rendszert használják. Teljes szolgáltatást kínálunk egy kézből – a szoftvereken és a 

megvalósításon túl a megfelelő hardver-infrastruktúrát is szállítjuk.

Mérettől és ágazattól függetlenül a legkülönfélébb cégek használják megoldásainkat, a kis-közepes méretű 

kisipari üzemektől kezdve a világszerte jelen lévő konszernekig. A célunk az, hogy minden egyedi követel-

ményhez megtalálhassuk a lehető legjobb megoldást. E cél elérése érdekében mozgósítjuk minden 

tapasztalatunkat, tudásunkat és innovációs készségünket.

L-MOBILE – A MOBIL 
SZOFTVERMEGOLDÁSOK SZAKÉRTŐJE

Összetett kihívások

professzionális 

megoldása

2



NAPRAKÉSZ INFORMÁCIÓK MINDEN PILLANATBAN
Gyors adatcsere a mobil eszköz és a vállalat ERP-rendszere között, bármikor, bárhol Európában.

BIZTONSÁGOS FOLYAMATOK
A hibák azonnal felismerhetők és ezzel kiküszöbölhetők.

MANUÁLIS ADATRÖGZÍTÉS NÉLKÜLI MŰKÖDÉS
Nincs többé szükség az adatok kézi bevitelére, a mozgások azonnal bekerülnek az ERP-rendszerbe.

L-MOBILE INTEGRÁCIÓ BÁRMELY ERP-VEL
Együttműködés, kész megoldások, komponensek és tapasztalatok több mint 20 ERP-rendszerrel.

GYORS MEGTÉRÜLÉS
Az üzleti folyamatok hatékonyabb irányításával és működtetésével a beruházás egy éven belül megtérülhet.
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Warehouse 

Az L-mobile Warehouse a raktározás területén működő folyamatokat támogató rendszer. Segítségével a 

mobil eszközökön áttekinthetően jeleníthetőek meg az ERP-rendszer árumozgatási feladatai. A kivételezési 

listákat és az árumozgási bizonylatokat a rendszer elektronikusan állítja ki, majd útvonal-optimalizáltan adja 

ki azokat a feldolgozáshoz. A raktári mozgások rögzítése vonalkódos vagy RFID támogatással történhet, 

majd a szoftver az adatbevitel után az ERP-ben is végrehajtja a könyvelést. Utólagos, manuális rögzítésre 

nincs szükség. Egy-egy cikk vagy raktárhely aktuális készleteiről, a raktári mozgásokról a raktárban is 

azonnal nyerhető információ.

Production 

Az L-mobile Production a gyártás támogatására tervezett mobil online megoldás. A gyártási rendelések, 

azok adatai, az elvégzendő műveletek és műveleti utasítások azonnal továbbíthatóak a gép mellett dolgozó 

munkatárs ipari PDA-jára. Szintén a mobil eszközön történhet meg a műveletek előrehaladásának vissza-

jelentése: a munka elkezdése, előrehaladása, befejezése, esetleg megszakadása. Egyúttal rögzíthető az 

összes előkészítés, anyag-kivételezés, szerszámváltás, selejt, állásidő is. A PDA-n felvett adatok azonnal 

megjelennek az ERP-rendszerben. A gyártásirányítás ezzel mindig teljes áttekintést kap az üzem 

működéséről, a tényadatok manuális munka nélkül rögzülnek, az önköltségszámításhoz vagy a normák 

finomításához minden adat rendelkezésre áll.

MOBIL MUNKA A TELEPHELYEN ÉS A TEREPEN

Megoldásaink a 

telephelyen belüli 

feladatokra
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WAREHOUSE PRODUCTION SERVICE SALES
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Megoldások a 

terepen, távoli 

eléréssel

Sales

Az L-mobile Sales az utazó értékesítők napi munkáját könnyíti meg azzal, hogy a 

tárgyalás során mindig kéznél vannak a naprakész vevői- és termékadatok, az 

információk az akciókról és a raktárkészletekről. A megrendeléseket közvetlenül lehet 

felvenni az ERP-be, a vevő azonnal megkaphatja a visszaigazolást. A napi munka-

végzés és a felmerült költségek is a mobil eszközön vezethetők, és továbbíthatók a 

központba. Az áruszállítására, illetve a számlázásra utólagos rögzítés nélkül kerül sor.

Service

A technikus mobil eszközén azonnal megjelennek a szervizrendelésben szereplő 

aktuális vevői- és gépadatok, a karbantartási tervekkel, ellenőrző listákkal és az 

eszköztörténettel együtt. Az idő- és anyagráfordításokat a helyszínről közvetlenül az 

ERP-rendszerbe könyvelheti. A központban a diszpécserek végezhetik a kiszállások 

tervezését, távolból is delegálhatnak új feladatokat. A csomagot GPS-funkciókkal 

kiegészítve tovább profitálhatnak a technikusok (pl. navigáció), és a központ is (pl. 

folyamatos áttekintés a munkatársak helyzetéről).

Delivery

Az L-mobile Delivery megoldás minden olyan szolgáltatónak támogatást nyújt, ahol 

része a munkának a kiszállítás és/vagy a visszaszállítás. A sofőrök útvonalát a 

diszpozíció tervezi meg, azt a napi feladataikkal együtt mobil eszközeikre kapják meg. 

Helyben, az ügyfélnél igazoltathatják a szállítás megtörténtét, az esetleges megjegy-

zésekkel és reklamációkkal együtt. Az adatokat a központ azonnal eléri, nincs 

szükség utólagos rögzítésre. A GPS-kiegészítés itt is rendelkezésre áll.
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Adatok és tények vállalkozásunkról

· 45 munkatárs

· Székhelyünk: Sulzbach, Németország

·  Közvetlen kirendeltségeink: Bonn (D), Marchtrenk (A), 

  Budapest (H), Metz (F) és Isztambul (TR)

· Több mint 300 megvalósított projekt, 3 – 800 felhasználós rendszerek

· Magkompetenciánk az üzleti folyamatok optimalizálása – ügyfeleink  

  jelentősen profitáltak a mobil rendszerek bevezetéséből, befektetésük 

  gyors megtérüléséhez a tempósabb munka, alacsonyabb költségek, 

  hatékonyabb és megbízhatóbb működés járult hozzá

· Innováció – az L-mobile minden új technológia úttörője

· Alaptechnológia – a bázis a Microsoft legújabb technológiája, valamennyi 

  alkalmazási területen

· Nemzetközi jelenlét – megoldásaink Európa-szerte elérhetőek, helyben 

  kapható hozzájuk támogatás

·  Intuitív rendszereink a lehető legegyszerűbbek és legkönnyebben 

kezelhetők

· Széleskörű tapasztalatok a mobil ERP-megoldások terén 

· Eddig több mint 300 sikeresen megvalósított projekt

· Kész termékeket kínálunk – projekt-lebonyolítás akár 3 hónapon belül

· A befektetés egy éven belül megtérül

Az ERP-rendszerektől és gyártóiktól, a készülékektől, a felhasználási 

területtől. Az L-mobile fut pl. SAP, Oracle, Microsoft, Infor platformokon. 

Termékeink igény szerint működnek a különféle PDA-kon, Tablet PC-ken, 

laptopokon, online vagy offline módban: technológiai szempontból mindig 

a legjobb megoldást kínáljuk. Végül a legkülönfélébb ágazatokban is 

sikeresen üzemelünk, amit büszkén tanúsítanak referenciáink.

L-mobile

Cégünk erősségei

Megoldásaink erősségei

Függetlenség
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D - 71560 Sulzbach / Murr

T +49 (7193)  93 12 - 0

D - 53111 Bonn

T +49 (7193)  93 12 - 240 l-mobile.com

H - 1089 Budapest

T +36 (1) 459 5757 8


